Súhlas so spracovaním osobných údajov na marketingové účely


Označením políčka v rámci objednávky služieb, udeľujete spoločnosti RJ Gastro s.r.o., so sídlom Južná trieda 48, 040 01 Košice – mestská časť Juh, IČO: 53 675 657, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel: Sro, vložka číslo: 51189/V, DIČ: 2121469900, IČ DPH: SK2121469900, súhlas so spracovaním nasledovných osobných údajov: titul, meno, priezvisko, emailová adresa, telefónne číslo, a to na účel zasielania emailov týkajúcich sa produktov a služieb a iných marketingových aktivít spoločnosti RJ Gastro s.r.o., so sídlom Južná trieda 48, 040 01 Košice – mestská časť Juh, IČO: 53 675 657.
[bookmark: _Hlk109164371]Účel spracúvania osobných údajov sú marketingové aktivity spoločnosti RJ Gastro s.r.o., t. j. realizácia marketingových aktivít spoločnosti RJ Gastro s.r.o. a zahŕňa zasielanie informácií o novinkách a časovo obmedzených zvýhodnených ponukách v oblasti spoločnosťou RJ Gastro s.r.o. poskytovaných služieb a celého produktového portfólia. 
Zasielané informácie majú obvykle podobu štandardnej elektronickej komunikácie - emailovej správy, zasielanej buď hromadne z všeobecných firemných adries, alebo individuálne zasielané vybranými zamestnancami.
Súhlas sa udeľuje na obdobie jedného roka odo dňa jeho udelenia.

Zároveň potvrdzujem, že som bol poučený so zásadami spracúvania osobných údajov spoločnosťou RJ Gastro s.r.o., so sídlom Južná trieda 48, 040 01 Košice – mestská časť Juh, IČO: 53 675 657, zverejnenými na internetovej stránke prevádzkovateľa – spoločnosti RJ Gastro s.r.o. (www.platzgroup.sk) ako aj so svojimi právami v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016, ktoré mi boli sprístupnené pred udelením tohto súhlasu (najmä no nie len o práve kedykoľvek odvolať súhlas so spracúvaním osobných údajov / právom požadovať výmaz spracúvaných osobných údajov / právo požadovať opravu spracúvaných osobných údajov).

